
Na Základní škole Ukrajinská v Kladně 

proběhla v rámci ukončení projektu, 

zaměřeného na bezpečnost, evakuace celé 

budovy 
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Na Základní škole Ukrajinská v Kladně proběhl v úterý projektový den s názvem 

„Ochrana člověka za mimořádných událostí“, zaměřený na osobní bezpečí žáků. 

Tato akce byla završením celoškolního projektu, kdy se během školního roku 

zúčastňují třídy jednotlivých akcí, týkajících se bezpečnosti. 

 

Na Základní škole Ukrajinská v Kladně proběhla evakuace celé budovy (Foto: KL) 

Co všechno tento projekt zahrnuje, vysvětlila Kladenským listům zástupkyně 

ředitele školy Blanka Šimůnková: „V rámci celoškolního projektu navštěvují 

například osmé a deváté třídy zdravotnickou školu, kde se učí poskytovat první 

pomoc. Druhé a šesté třídy jsou zapojené do projektu Hasík, ve spolupráci s 

Hasičským záchranným sborem Kladno, u prvních tříd proběhl projekt společně se 

zdravotnickou záchrannou službou, kde se žáci učili základy ošetřování a první 

pomoci. Čtvrtá třída se věnovala dopravní výchově. Do projektu je zahrnutý i 

minimálně preventivní program, tedy šikana, prevence násilí nebo ochrana proti 

HIV. Cílovou skupinou jsou žáci druhého stupně.“ 

V rámci završení projektu proběhla v úterý evakuace a vyklizení celé budovy 

školy. „Evakuovalo se všech šestadvacet tříd, pět set osmdesát žáků plus vyučující,“ 

prozradila ředitelka školy Blanka Chvojková. „Celková doba, během které byla 
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celá škola vyklizena, byla čtyři minuty dvacet vteřin. Žáci se odebrali na stanoviště 

daná požárními předpisy,“ dodala. 

 
 

 

Projektového dne se zúčastnila také Městská policie Kladno. „Děti mají možnost 

seznámit se s vybavením, které strážníci používají při každodenní činnosti,“ uvedla 

mluvčí městské policie Markéta Fröhlichová. „Mohou si vyzkoušet například 

policejní pouta, zásahovou přilbu, obušek nebo vysílačku,“ dodala. 

 
 

Zajímalo nás, co přinesou přednášky městské policie například takovému 

prvňáčkovi: „Přednášky jsou zaměřeny cílově, podle věku žáka a témat, která 

chceme s jednotlivými třídami probrat. V první třídě se městská policie zaměřuje na 

běžná rizika doma nebo venku. Například na to, jak se má dítě zachovat při 

odchodu z domova do školy, jaká nebezpečí mu hrozí, co dělat při setkání s cizími 

osobami, co dělat v případě nalezení nebezpečného předmětu a v neposlední řadě 

se děti učí také čísla tísňových linek,“ vysvětlila Blanka Šimůnková. 

Hasiči se pravidelně věnují dětem od třetí do páté třídy. Žáci se učí rozpoznat, co je 

vlastně mimořádná událost, kam v daných situacích zavolat, jak poznat varování 

před nebezpečím, včetně sirén a zvukových zkoušek, učí se, co patří do 

evakuačního zavazadla. 
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Akce se zúčastnili také zástupci RWE, kteří s dětmi diskutovali na téma, jak 

postupovat při úniku plynu. 
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